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MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

A SZERKESZTŐSÉGI IRODA 
a Széchenyi-atczábar van. 

Etriinil Mrüdölt és bérmemisz levelek nem véletnek tekinieübt. 

Kézíratok nem adatnak vissza. l 

HIRDETÉSI DI AK: 
Egy egész oldal hirdetés ára 24 írt. Ennéi Kevesebb atránylag számittatik 

Bélyegilleték minden beiktatásnál 50 Gllér. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után ő0 fillér fizetendő. 

Hivatalos óra: d. u. 2-8-ig és 6-8-ig. 

.. 

A könyörület nevében. 

Vármegyénkbe kebelezett Szék városát 
nagy csapás érte. Mult hó 30-án a délutáni 
órákban iszonyu tűz keletkezett s nehány 
óra alatt 102 lakóházat, mintegy 200 mel- 
léképületet és sok élő állatot pusztitott el, 
sót ádáz dühe az emberi életet sem kimélte 
meg, mert ugyanakkor két ártatlan gyermek 
a lángok között veszett el. 

Minden érző ember szive elszorul, mi- 
kor arra gondol, hogy a mostoha időjárás, 

terméketlen esztendők és máskülönben is ne- 
héz életviszonyok által annyiszor sujtott sze- 
gény népet életében és vagyonában a tűz- 
vész is pusztitja. Megrémül a teremtés leg. 
remekebb müve, az ember, mikor borzongva 
látja, hogy a hatalma alatt álló elem, saját 
ura ellen forditja fegyverét. Mert jótékony a 
tűz hatása, ha az emberi erő korlátok közé 
szoritja, de jaj, ha féket vesztve iszonyu láng- 
jával a vagyonra csap és porrá teszi azt, a 
mit az emberi kéz véres verejtékkel, sokszor 
nagy nélkülözések közepette, talán étlen, 
szomjan rakott össze, hogy magának élő 
kútforrást, a nemzetnek vagyont, Istennek 

dicsőséget szerezzen s igy emberi méltósága 
hivatását betöltse. 

Megborzad az ember s könnyet facsar 
szeméből a részvét, mikor látja, hogy a ter- 
mészet pompájában viruló városrészben a 
munkás, szorgalmas, jó magyar népnek száz- 
ezreket érő vagyona tönkre ment s fekete 
üszkök, egy-egy éktelen kiálló falazat, vagy 

eltorzult csonka kémény hirdeti a pusztulást, 
melyet a vigyázatlanság, a gyarló embernek 

. 

ez a megölő betüje, de megbocsátható 
gyarló tulajdonsága okozott. 

Nincsenek még egészen megbizható ada- 
taink arról a kárról, melyet Szék város jó 
népe szenvedett, de hivatalos megállapitáson 
alapuló tudósitásaink szerint leégett a Csip- 
keszeg és Forrószeg nevezetü városrészben 
105 telkes gazdának összesen 505 fő- és 
melléképülete. Hajléktalanná lett kenyér és 
ruházat nélkül 850 lélek. Leégett az állami 
iskola, a gyógyszertár, a lángok közt lelte 
halálát két kis gyermek, 4 szarvasmarha s 
továbbá 4 darab sertés és sok szárnyas ál- 
lat pusztult oda. Az összes kár I44 ezer 
forintra becsülhető s ebből az értékből csak 
16 ezer forint volt biztositva. 

Mentésről szó sem lehetett, mert a la- 
kosok egy része a bonczhidai vásáron, más 
része mezei munkán volt. Rengeteg szélvész 

és nagy vizhiány segitette elő a pusztulást, 
minthogy Széken már ő hét óta nem volt eső. 

Vivos voco! Az élőket hivom. 
Schiller harangja templomi imára szó- 

litja a hivók seregét. Mi a könyörület nevé- 
ben szólitjuk fel vármegyénk lakosságát. Ada- 
kozzanak annak a szegény népnek, mely ve- 
lüunk egy vér, egy édes anyanyelvet beszél 
és egy Istent imád: a magyarok Istenét. 

A hullámzó kalásztenger, a fejlődő gyü- 
mölcs jobb jövővel kecsegtet bennünket, mint 
azokat a szegényeket, a kik a szabad ég 
alatt kell hogy lehajtsák a csapások sulya 
alatt megtört testöket. 

Deés és Szamosujvár városában bizott- 
ságok alakultak, azonkivül a hatóságok is 
gyüjtenek. Adakozzék mindenki, hála gya- 
nánt százak fohásza száll az égbe! 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

.12 kor. 

6 kor. 

Evnegyedre. . . .3 kot 

Egyes szám ára 24 fillér 

Egész évre.. 

.......... 

Községeknek előfizetve egész évre 10 korona. 

Kerékpár-verseny. 

A Szamosmenti Kerékpár Club mult évi ok- 
tóber 23-ára kitüzött, de a nemzeti gyász miatt 

elhalasztott házi országuti versenyét ez év junius 
25-ére tüzte ki, melyet azonban a kedvezőtlen 
idő miatt csak julius 2-án tarthatott meg. 

A verseny a Deés-Kaczkó közötti állami 

útvonalon folyt le. Négy számból állott a prog- 

ramm, de a kezdők versenyére nevezés nem adat- 

ván be, elmaradt. 

Kivonulásra gyülekező helyül a Club gya- 
korló pályája volt jelölve, hová úgy a kerékpá- 

rosok, mint az érdeklődő közönség nagy száma 

jött össze. 

Délután 3 órakor a versenybizottság tagjai, 

élükön Id. Br. Bornemissza Károly Club-elnökkel, 

a kerékpárosok és érdeklődő nagyközönség sora- 
kozva, a polgári zenekarral élükön kivonultak a 

versenyhelyre, a hol már szintén nagy közönség 

volt egybegyülve és pedig nem csak Deés, de 

Deés-:Akna, Kozárvár, Galgó és a közelebbi hely- 

ségek intelligencziájából is. E szép női közönség 

névjegyzékét, a verseny kezdetén keletkező zápor- 

eső miatt, mely szétfutást idézett, nem merjük 

közölni, félve, nehogy hiányosan tegyük. 

Versenybizottsági tagok: Helyettesitett elnök 

Szilágyi Albert polgármester, Vékony Ferencz fő- 
szolgabiró, Ferenczy Endre, állami épitészeti fő- 

mérnök, Karácsoni Endre, állami épitészeti mér- 
nök, Placsintár Ödön tiszteletbeli főjegyző, Rehák 
Ágoston kereskedő, Dr. Kustár Gyula és Dr. Al- 
mai József verseny-orvosok, Budai Elek verseny- 

titkár. ; 

Verseny kezdete d. u. 3 óra 58 perczkor. 

rmmer ...... 

A ,Szolnok-Doboka tárczája. 
Nyár Budapesten és Deésen. 

A nyáron, ugy tetszik nekem, mindig bizo- 

nyos nembánomság vesz erőt a mi fővárosunkon. 
Az emberek ugy mennek el egymás mellett, mintha 

egyik félne a másikától, szótlanok, durczások. S 

ez7 a kép az én szemeim előtt minden évben is- 

méetlődik. Régi dal, régi szép időkről. A dal min- 
dig szép, de az idő nem mindig az. A főváros 

külszine - szeczessziós világunkban a szin igen 

fontos - nyaranta ugyanaz. Kihalt utczák, véges- 

végig a körutakon leeresztett redőnyök, igen sok 

férfi s nagyon kevés nő az utczákon : ez jellemzi 

Budapestet nyáron. Ép az ellentéte más főváros- 
nak. Innen Budapestről a rossz kigőzölgés, a semmi 

árny e magasztos metropolisából mindenki elsiet 
a nyárra s az a lakó, ki bármely oknál fogva nem 

mehetett el, szégyenkezve bocsátja le ablakredőit, 

nem csak. hogy képzeletben ne legyen otthon, 

hanem hogy a távollevő szomszéd is ugy legyen 
értesülve, hogy biz én is messze nyaralok. Hja, a 
hiuság! Ő nagysága beteg. a mig fürdőbe avagy 

nyaraloba nem mehet, de rögtön egészséges, mi- 

helyt nyaralóban van. 
S most az otthonmaradt férjek uralják ismét 

a fővárost. Politikával senki sem törődik. Széll 

Kálmánnak udvarol ma nem csak Tolna, Baranya, 

de az egész Hon és Vidéke. Ggy megy a Házban 
minden, mint a karikacsapás. Az a nehány ellen- 
zéki, ki a régi regime után sem hajtotta meg 

fejet térdig Széll előtt, azzal mulattatja magát, 

hogy egymást olvassák össze. Négyen vagyunk, nem, 

öten vagyunk! S ezzel megy minden tovább. Sem 

Polónyi, sem Kossuth, sem Rakovszky Istvánnak 
nem akad dolga. Pedig mily szivesen „dolgozná- 

nak. És ha már letárgyalják a kongrua-javasla- 

tot, a szeszkontingens megszavazását, ugy beáll a 

nyári szünet s csak Ős-Budavárában fog a festett 

érczkakas élesen csikorogni s csábitani. A festett 

világ e bájtalan tanyáján folyik az élet a nyáron 

át, legjobb jele annak, mily kevés a pesti nép 

szórakozási helye s mily csekély az emberek igénye 

is. Ide dől a világ, bár nem tudnám megmondani 

miért. Azaz hogy meg tudnám mondani, ha a fehér 

papiros tisztasága arányban állana ős feketeségé- 

vel! De hát ugy mondják, ez egy szükséges rossz. 

Legyen meg a te akaratod! 

Jövő héten lesz ötven éve, hogy hazánk leg- 

nagyobb költőjét, Petőfi Sándort elvesztettük. Őt, 
a szabadság lánglelkü dalnokát, a magyar sajtó- 

szabadság előharczosát, egyik megteremtőjét, a mi 

örökkön élő szellemünket. S a mig más nemzet 

nagy fiait országos ünnepekben dicsőiti, - mint 

az oroszok Puskint legutóbb - addig nálunk min- 

den utazik s Ős-Budázik. Lehet-e erről a nem- 

törődömségről eléggé gáncsolólag nyilatkozni?! 

Niucs erre szó, nincs erre fogalom. S a mig ezt 

a tunyaságot lelkemből siratom, addig szemem 

hason tájon tévelyeg. Oda pillantok ismét csak 
Ős-Budába - hisz e körül forog a világ - s ott 
látom, a mint a mi másik nagyságunk, a magyar 

nótakirály, szomoruan huzza daltársulatával az 

örökké fennmaradó, szebbnél-szebb szerzeményeit. 
Alig hallgatják. Biz a pezsgő-pavillonokban pezsg [ 

az élet! S az, a ki a magyar dalt fényes diadallal 

vitte be a magyarság szivébe, betegen, sárga arcz- 

czal, beesett szemekkel játsza a nótáját: „Eltörött 

a hegedüm. S könnyet fojtva, azt mondja alig 

érthető hangon : Ez volt a legszebb nótám, ilyet 

se irok többet. Nem tudta, mily sokat, mily meg- 
döbbentően sokat mondott s hallgatott el e pár 
szóban. Reménykedjünk abban, hogy akkor becsül- 

juk majd meg, ha már nem él? Hiu remény, áb- 

ránd! Betegen, szegényen feküdt a nótafa San- 

Remóban. Ugy volt akkor, hogy a m. kir. opera 

ő dalaiból előadást rendez, Sipulusz felolvas 

s anyagiakkal fogják segiteni a mellbeteg embert, 

ki Olaszország enyhe lévegőjében keresett gyó- 

gyulást. A tél elmullott, az előadás elmaradt s 

Dankónak a nedves, télies levegőben kell 12 óráig 

huznia nemzeti szalagokkal ékesitett szinpadon a 
szivből jövő, de szivhez nem szóló nótáit. Buda- 

pest nem magyar. A magyar dalnak és zenének 
itt nincs becse, itt a kis özvegy, vagy a Komm 
Karlinchen! a bolygó planéta, a parnasszust nem 
a magyar költő vagy zeneiró mássza meg, hanem 
Little Tich és Miss Charmion. Mily más az élet 

például Münchenben! Közös élet, jó kedv, társu- 
lási szellem, a magas műélvezet iránti benső vá- 
gyakozás. Éjfél után még tolong a nép az utczá- 
kon, a lüktető élet ereiben. Nincs dáridó, nincs 

kurjongatás. De egyik érzi, hogy a másikhoz tar- 

tozik. Nincs hazai daluk s mégis összefüzi őket a 
nemzeti összetartozandóság érzete. 

Ilyen nem vagy te, jó magyarom. Pedig dicső 
nemzet vagy, mely magadat tetted nagygyá! 

Még jó, hogy csak a nyáron vagy ilyen, tán 
a télen jobban lelkesedel. 

Nálunk alig lehet felismerni, hogy változott 
az évad, azt pedig hogy kánikula volna, kereken 

el lehet tagadni, mert időjárásunk állandóan bo- 
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I. Megnyitó-verseny. 

Deéstől- Alsó-Kosályig és vissza 9500 méter. 
Neveztek: Kajári István kereskedő Bethlen- 

ből, Rosenberg Márton Galgó, Scher Antal műla- 
katos Deés, ifj. Prunner Sándor Deés. 

Megadatván a jel a felállásra, indittattak: 

3 óra 58 perczkor. Visszaérkeztek. Elsőnek: Scher 
Antal 20' és 197 percz alatt. Másodiknak: Rosen- 

berg Márton 21' és 367 percz alatt. Harmadiknak: 

Kajári István 227 és 41' percz alatt. Első: nagy 

ezüst, második: kis ezüst, harmadik: bronz érmet 

nyert. Tekintve, hogy mind a három versenyszámra 

ugyanazon nevezők voltak, 15 percznyi szünet 

tartatott. 

III. Táv- és főverseny. 

Deéstől -Kaczkóig és vissza 20.144 méter. 

Neveztek: Kajári István, Scher Antal, Ro- 

senberg Márton és Prunner Sándor, kik közül in- 

dulás előtt Kajári István rosszul érezvén magát, 

visszalépett. E versenyszám volt a legérdekkeltőbb, 
mivel a Club elnöke által felajánlott értékes tisz- 

teletdij az e számban 45 perczen belől elsőnek 

érkező részére volt kitüzve. 

Indittattak 4 óra 37' és 777 perczkor. Visz- 
szaérkeztek. Első: Scher Antal 47/ és 497 percz 
alatt. Második: Prunner Sándor 59' és 577 percz 
alatt. Harmadik: Rosenberg Márton 69' és 337 
percz alatt. Utóbbinak a görcs jobb lábát elfogta, 
több ideig gyalogolnia kellett. Daczára, hogy 45 
perczen belül egyik sem érkezett be, a verseny- 
bizottság a tiszteletdijat is kiadni véleményezte. 
És igy mint elsőnek érkező Scher Antal nyerte 
a nagy ezüst érmet és a tiszteletdijat, 25 forint 
értékü nehéz ezüst szivarkatárczát. Prunner Sán- 
dor, mint második, kis ezüst érmet. Rosenberg 
Márton, mint harmadik, bronz érmet. 

1V. Nyeretlenek versenye. 

Alsó-Kosálytól -Deésig 4750 méter. 

Neveztek: Kajári István, Rosenberg Márton 
és Prunner Sándor. Scher Antal, mint a ki már 
első dijat nyert, nem versenyezhetett. 

Indittattak 6 óra 31 perczkor. Beérkeztek. 
Első: Kajári István 10' és 38* percz alatt, nyerte 
a nagy ezüst érmet. Második: Rosenberg Márton 

111 és 58" percz alatt, nyerte a kis ezüst érmet. 

Harmadik: Prunner Sándor 183' és 307 percz alatt, 
nyerte a boronz érmet. 

A versenyzők a legjobb egészségben és ál- 

lapotban lévén, Szilágyi Albert versenybizottsági 

elnök, a programmban előre jelzett módon, ott a 
verseny szinhelyén buzditó beszéd kiséretében 
átadá a nyertesek érmeit és azok mellre tűzésére 
a Club jelenlevő egyik nő tagját Rehák Ágostonné 
emacmm 

rult, hüvös, nem hiába, hogy az erdélyrészi fürdők- 
ről, külöpösen Borszékről azt irják nekünk, hogy 

füteni kell a vendégszobákat. A közönségünk is 
ugyanaz, mert nálunk csak egy van. 

nyáron sem hagyja el a várost, alig egynehányon 
távoznak, inkább azért, hogy a tisztviselőknek ugy, 

ahogy kijáró szabadságidő ne veszszen kárba, mert 

inkább a tisztviselők beszélhetnek egy kis recre- 

atióról, már a milyet a zseb enged. 

Különben a hét elég mozgalmas volt. Lát- 
tunk biczikli-versenyt a mult héten, de ebbe is 

belé kontárkodott az időjárás és lassu, lomha, 
majd ujra fürge esőcseppek zavarták el a közön- 
séget. Volt nyári tánczmulatság, melyet a polgári 
olvasókör rendezett és egészen jól sikerült, t. i. 
a mint mondani szokás, a kik ott voltak, több- 
nyire jól mulattak. Aztán más kérdés, hogy 
sokan voltak-e. Erre azonban eléggeé világos fele- 
let az, hogy sok tiszta jövedelem maradt. 

A mi a fent érintett ablakredőnyöket illeti, 
hát nálunk nem úgy van, mint Budapesten. Ná- 
lunk hiába eresztik le, ugy is tudjuk, hogy ki van 
itthon s ki ment fürdőzni 

Fővárosi levelezőnk panaszkodik a Petőfi 
kultusz hiánya miatt és azért, mert a szegedi 
nótafát nem becsülik eléggé Ős-Budavárában. Hát 
ez igazán baj. Mikor Dankó nálunk járt, zsufolt 
házak előtt játszott ő is, daltársulata is. Mi ele- 
get tettünk kötelességünknek. 

Nálunk alig egy pár hete, hogy nyárnak 
indult az időjárás, már is kétszer volt itt a ko- 
lozsvári honvédzenekar s mind a két alkalommal 
két estén hangversenyzett a Hungáriában. Nagy 
és lelkes közönség hallgatta honvédeinket, mi 
tehát eleget tettünk kötelességünknek. 

Az pedig 

urnőt kérte fel, minek lefolyása után a kivonulás 

hoz hasonló módon sorakozva, a polgári zenekar 

hangja mellett a Club gyakorló pályájára vonult 

a menet, hol Szilágyi Albert v. b. elnök ismétel- 
ten buzditó beszédet intézett a versenyzők és a 
Club tagjaihoz, kiknek nevében a versenytitkár 
válaszolt és mondott köszönetet. 

Ezután a Club tagjai rendes helyiségük az 
Angol szállóba vonultak együttes vacsorára, hon- 

nan fél 10 órakor szintén testületileg mentek el 

a Bánffy sétatéren rendezett polgári olvasókör 

mulatságára. 

Kerékpáros bácsi. 

KÜLÖNFÉLÉK. 
- Márványtábla a vármegyeházán. A vár- 

megyeházának átalakitása még a mult évben tel- 

jes befejezést nyervén, Simó Lajos országgyülési 
képviselő inditványára a közgyülés elhatározta, 

hogy Id. Br. Bornemissza Károly főispánnak és 

Dr. Torma Miklós alispánnak az átalakitás esz- 

méje és végrehajtása körül szerzett elévülhetlen 

érdemeinek elismeréseül jegyzőkönyvi köszönetet 

szavaz s hogy azt külsőleg is megörökitse, ezen 

érdem kifejezését márványtáblára véseti és a szék- 

ház egyik alkalmas pontján elhelyezi. A szép fe- 

hér-szürkés karrarai márványból készült emlék- 
táblát a mult héten helyezték el az emeleti fel- 

járó falába. Az aranybetükkel vésett sorok a kö- 
vetkezők: 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE KÖZÖNSÉGE 
EZEN SZÉKHÁZÁNAK 

AZ 1897-IK ÉVBEN TÖRTÉNT ÁTALAKITÁSI 
MUNKÁJÁBAN 

BR BORNEMISSZA KÁROLY FŐISPÁNNAK 
DR. TORMA MIKLÓS ALISPÁNNAK 

A GONDOS VÉGREHAJTÁS ÁLTAL SZERZETT ÉRDE- 
MEIT ARRA MÉLTATTA, HOGY ANNAK EMLÉKE E 

MÁRVÁNYLAPRA JEGYEZTESSÉK. 

- A párisi kiállitás m. kir. kormánybiztosa 
az erdélyrészi műkincsek összegyüjtésével Dr. 

Radisics Jenő budapesti iparművészeti igazgatót 

és Dr. Szadeczky Lajos egyetemi tanárt bizta 

meg. Ezek az urak az erdélyi részekben levö régi 

nemesi kuriákat, nemes családokat keresik fel s 

e körutjokban a hozzánk küldött utiterv szerint 

ma délelőtt érkeznek városunkba. 

- Eljegyzés. Cheul Tódor szamosujvári adó- 
tiszt eljegyezte Paál Kata kisasszonyt Szamosujvárt. 

- A szamosvölgyi vasút mühely-ifjusága ju- 
lius 16-án a Bánffy-sétatéren a széki tűzkárosul- 

tak javára nyári tánczmulatságot rendez. E mu- 

latságra a kolozsvári államvasúti mühely 100 al- 

kalmazottja igérte megjelenését. Ajánljuk a jóté- 

konyczélu mulatságot a helybeli és vidéki közön- 
ség figyelmébe. 

- A szamosvölgyi vasút forgalma 1899. év 
junius havában a következő volt. Elszállittatott 

35304 utas és 19629 tonna fizető áru, mely szál- 

litásakból bevételeztetett személyek után 21608 

frt, áruk után 39007 frt, összesen 60615 forint 

1898 junius havában az összes bevétel volt 55599 

frt. Tehát a f. év junius havában több a bevétel 

5016 frttal. A f. év első felében az összbevétel 

volt 327543 forint, 1898. év hason időszakában 

volt 311283 frt. Tehát a folyó évben az összbe- 

vétel 16260 frttal kedvezőbb volt. 

- A deési m. kir. áll. gymnasium ifjusápgi 
segitő egyesülete mult hó 18-án tartotta évi ren- 
des közgyülését azzal a műsorral, a melyet lapunk 
már előzőleg közölt volt. Dr. Boros Gábor rövid 

elnöki megnyitója után, Horváth Árpád adta elő 
nagy gonddal készitett titkári jelentését, a mely- 

ből bárki teljesen tiszta képet alkothat az egye- 

sület mult évi müködéséről. Miklós Gábor pénz- 

tárnoki és Hegyi József könyvtárnoki jelentése kö- 
vetkezett erre s e három jelentés legfőbb adatait 

a következőkben foglalhatjuk össze. Az elnökség 

fölkérésére 67 nemesszivü család jótékonyságából 

a gymnasiumnak 8 szegénysorsu, jó tanulója az 

egész iskolai éven át naponta ingyen ebéd-kosztot 
kapott. Ruha-segitségben az év folyamán 15 ta- 

nuló részesült s e ruha segitség értéke 290 kor. 

Tankönyvekkel és más taneszközökkel nem 

kevesebb, mint 27 tanulót látott el az egyesület, 
a melyeknek értéke 540 kor. Az évi bevétel: 1. 
Pénztári maradvány az 1897/8. év végén 2477 

kor. 28 fillér. 2. Alapitó tagsági díj 650 kor. 3. 

Rendes tagsági díj 367 kor. 4. Pártoló tagsági 
díj 4 kor. 5. Különféle adományokból 268 kor. 
32 fillér, az összes bevétel volt: 3766 kor. 60 fill. 

Ezzel szembe a kiadás: 1. Taneszközök beszerzé- 
sére 226 kor. 56 fill. 2. Ruhasegitségre 283 kor. 
3. Szolga dijazására 20 kor. az összes kiadás: 
529 kor. 56 fillér. Tényleges pénzvagyon e tanév 
végén 3237 kor. 64 fill. Bevárandó tagdíj még 
ugyane tanévre 434 kor. A könyvtári vagyon ér- 
téke 461 kor. 30 fill. s igy az egyesület összes 
vagyona - másfél évi fönnállás után - 3698 
kor. 34 fill. Tanulóink - mindent összevéve - 
e tanévben az egyesület révén 1309 kor. 56 fill. 
segitségben részesültek. Legjelentősebb tevékeny- 
sége a választmánynak az a törekvés, melynél 
fogva minél több tagot igyekezett bevonni az 

egyesület kötelékébe s e tekintetben, minthogy a 

mozgalom élén id. Br. Bornemissza Károly úr, 
megyénk főispánja áll, ki föltéttelen támogatója, 
az egyesületnek kezdettől fogva legigazibb jóaka- 
rója, a legszebb eredmény remélhető. Különben az 

egyesület tagjainak száma 265, ebből alapitó 34, 
rendes 224, pártoló 7. 

A közgyülés örvendetesen vette tudomásul 

ezt a szép eredményt s a könyvtárnoki állást végle- 

gesen betöltve Hegyi József gymnasiumi tanárral, 

a megüresedett két választmányi tagsági helyet 

pedig egyhangulag Nagy Pál és Rozenberg Zsig- 
monddal töltvén be, azzal a meggyőződéssel osz- 
lott szét, hogy a nemes czélu egyesületnek szi- 

lárd alapja van s a nagyközönség jóindulatu tá- 
mogatásával hovatovább fokozódó sikerrel fogja 
szolgálni a jótékonyság szent ügyét. 

- A tűzoltóság köreből. Julius hó 2-án az 
önkéntes tűzoltó-egylet rendkivüli közgyülést tar- 
tott, melyen Rácz Pál főparancsnok bejelentette 

lemondását. A közgyülés a lemondást elfogadta s 

tekintve főparancsnok buzgó fáradozásait jegyző- 

könyvi köszönetet szavazott. A parancsnokság ha- 
tározata értelmében a közgyülés Diczenty Ernő 

osztályparancsnokot és Varga Márton segéd-tisz- 

tet bizta meg az egylet ügyeinek vezetésével. 

- Honvédségi hirek. Az erdélyrészi kato- 
naság a mult évben Buziáson tartotta meg nagy- 

gyakorlatait Ő Felsége a király előtt. A folyó 

évben csak hadtestgyakorlatokon vesz részt, a mi 

azt jelenti, hogy az összes erdélyi részekben levő 

közös hadseregbeli és honvédségi csapatok a folyó 

évben bent maradnak Erdélyben és szeptember 

10-ike körül Segesvár környékén összpontositva, 

ott bevégzik az őszi fegyvergyakorlatokat. Az első 

gyakorlatok azonban már most megkezdődtek. A 

deési honvédzászlóalj szombaton ment el innen 

Tordára, a hol a 75-ik honvéd gyalogdandár folyó 

hó végéig összpontosul. A dandárgyakorlatok vé- 
gével az itteni honvédzászlóalj julius 31-én visz- 

szajön Deésre. Itt felszereli az augusztus 11 én 

bevonuló tartalékosokat, bevégzi a részletes ki- 

képzést és 24-én gyalog menetben Maros-Ludas, 

Nagy-Kend, Balavásáron át Segesvárra megy, hon- 
nét csak szeptember 13-án jön vissza, a mikor a 

tartalékosokat elbocsátja. 

- Vizbefult junius 30-án Kovács Károly 
deésaknai fuvarosnak Mózes nevü 15 éves fia. A 

szerencsétlen lovat fürösztött és a ló hátáról az 

ár lesodorta s magával ragadta az uszni nem tudó 

fiut, ki kevés vergődés után alámerült, julius 3-án 

halászták ki a vágóhid mellett. 

- A sztojkai fürdőn az idén Bani Lajos 
kedvelt zenekara müködik. 

- Üzlet áthelyezés. Haimann Albert hely- 
beli fiatal iparos óra- és ékszer-üzletét a Hungá- 

riával szemben levő házba helyezte át. 

- A szülők figyelmébe. Bloch József buda- 

pesti műegyetem jeles hallgatója, a nyári szünidő 

alatt a mértanból és számtanból hajlandó magán 

órákat adni jutányos feltételek mellett. Értekezni 
lehet atyja Bloch Mór fürészgyári gépesz lakásán 

Deés (Gőzfürész-telep). 

- Nyilvános köszönet. A kerékpárversenyen 

közremüködő versenybizottság t. tagjainak, vala- 

mint Deés város hatóságának és a fürésztelep igaz- 

gatóságának szives támogatásukért ez uton is kö- 

szönetet mond a Club elnöksége 

- A deési gymnasium alapkövének letétele. 

Folyó hó 1-én délután ment végbe a helybeli gym- 

nasium alapkövének ünnepélyes letétele a képvi- 

selő-testület által az épités intézésére kiküldött 

bizottság jelenlétében. Az alapkó alá szokás sze- 

rint az épitkezést megörökitő emlékirat is helyez- 

tetett. A mai állapotokat feltüntető emlékiratot 

Dr. Boros Gábor gymnásiumi igazgató és az épitő 

bizottság egyik tagja szerkesztette, rövid, de 

lendületes szavakban emlékezve meg az intézet 

.
.
.
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keletkezésének történetéről. Az épitő bizottság 
tagjai, továbbá az épitési művezetőség és a vállal- 

kozók által aláirt emlékiratuak az alapkő alá 

helyezése után Szilágyi Albert polgármester, mint 

az épitő bizottság elnöke, szép beszéd kisére- 

tében nyitotta meg a csákányütések számát, mely- 

ben megfelelő sorrendben résztvettek: Voith Ger- 

gely kir. tanácsos, Dr. Boros Gábor gymnásiumi 

igazgató, Nik Ferencz birtokos, Dr. Kustár Gyula 

városi főorvos, Grádovics György városi főügyész, 

Ilosvay Jenő városi közig. tanácsos épitő bizott- 

sági tagok; Karácson Endre kir. mérnök, épités 

ellenőr, Bartók József, Zsikisán János és Sulyán 

György épitési társvállalkozók és végül e lap szer- 

kesztője, mindannyian hazafias és lelkes áldásokkal 

kisérve a csákányütéseket. Az épitő bizottság szűk- 

körü házi ünnepélyét Bartók József vállalkozó és 

társai Zsikisán János és Sulyán György házigaz- 

dák szivességéből rövid lakoma követte, melyen 
természetesen az alkalmi pohárköszöntőkben sem 

volt hiány. 
- A nagy-llondai polgári olvasókörnek f. hó 2-án 

a büdöspataki fürdővendéglőben a kör pénztára javára ren- 

dezett tánozmulatságában felülfizettek: Kiss Mihály 1 frt 

20 krt, Kiss Albert 1 frtot, Veres Imre 70 krt, Móricz 

Károly, Bazetti Emánuel, Pánicx Kristóf és Friedmann Sá- 

muel 50-50 krt, Bardócz Gyula, Marossányi Béla, Hemmert 

György, Pitterich Oszkár, Schuller Dániel, Kállai Sándor, 

Pap Sándor és Ábrahám Ferencz 20-20 krt. Jegyeiket meg- 

váltották : Koválcsik András 1 frt 10 krral, Wagner Már- 

ton, Zélig Dávid, Szász András, Liebermann Mór és, Miehs 

Károly 1-1 forinttal. Fogadják nevezett urak és az összes 

résztvevők ez uton is a rendezőség hálás köszönetét. A 

rendezőség. 

- Az alsó gyékényesi gör. kath. egyház ja- 

vára Br. Rudnyánszky József 54 frt 20 krt ado- 

mányozott. Ugyancsak annak javára junius 4-én 

tartott majális alkalmával felülfizettek: Dr. 

Torma Miklós, Dr. Barbul Kelemen 2-2 frtot; Uj- 

vári Károly 1 frt 50 krt; Keczeli László, Naláczi 

Ödön, Fülöp András 1-1 forintot; Brehár Vincze, 

Galea János 50-50 krt; Pap Gyula, Kirk János 

20 20 krt. Fogadja első sorban a nemeskeblü báró 

ur, azután a többi szives adakozó az egyházi gond- 

nokság hálás köszönetét. Alsó-Gyékényes, 1899 

julius 4-én. Az egyházi gondnokság. 

- lunius havi halálesetek. A mult junius 

havaban a helybeli anyakönyvi kerület halotti 

anyakönyvébe a következő halálesetek jegyeztettek 

be: Butuza Anna, 42 éves, szivhüdés- el; Fischer 

Rudolf, 81 éves, aggkori végelgyengülésben; Szi 
lágyi Lajos, 23 éves, tüdővészben; Novák Lenka, 

11 hónapos, gyermekaszályban; György Pál, 4 hó- 

napos, gyermekaszályban; Kerekes Imre, 76 éves, 

agyszélhüdésben; Márkus Gáborné, Zay Juli, 61 

éves, aggaszályban; Onofré János, 55 éves, tüdő- 
vizenyőben; Czetz Bela, 36 éves, tüdővészben; 

Moldován Mihály, 71 éves, aggaszályban; Máthé 
Erzsébet, 3 hónapos, gyermekaszályban; Szilágyi 

József, 60 éves, tüdővészben; Pávai Györgyné, 

Barátosi Regina, 38 éves, tüdővészben; Tauffer 

Zoltán, 5 éves, hashártyalobban; Munteán Anna, 

20 éves, tüdővészben. E szerint a mult hónapban 
is a halálozásoknak 33 0/,-a a tüdővészre esik. 

- A magyar-köblösi áll. elemi iskola a mult 
hó 21-én tartotta meg vizsgálatát. A gondnoksági 

elnököt Csákány Miklós ev. ref. lelkész helyette- 

sitette. Az eredmény kielégitő volt. A dicséret 

Moldován Pált illeti, ki román ajku lévén, nemes 
hivatását a legnagyobb odaadással végzi. 

- Adakozások a szent-egyedi ref. templom javára. 
A szent-gothárdi körjegyző Soós Ferencz gyujtőivén a szt.- 

gothárdi községi képviselő-testület megszavazott 5 forintot, 

a feketelaki 5 forintot, a pujoni 5 frtot és a szent-egyedi 

5 forintot. Léner János gyüjtóivén: Léner János, Léner 
Jánosné, Scheirich Árpád, Gálócsi Samu, Brugovitz József 

Csiszár és Vásárhelyi, Haragai János, Papp János, özvegy 

Boros Józsefné 1-1 forintot; Todorovits Gergely 30 krt, 

Haragai Emánuel 50 krt, Kempf Árpád 20 krt, Papp Ma- 

tild 20 krt, Rehák Ágoston 50 krt, Radócsy Antal 50 krt, 

czélcsehi takarék 3 frtot. Összesen 4 forint. A naszódi já- 

rás főszolgabirója Bodó Kálmán gyüjtött 11 frt 50 krt, 

Weintraub Farkas körjegyző 2 frt 80 kit, Válya Gyula 

körjegyző 4 forintot, a naszódi községi előljáróság 4 frtot 

és Pujka István körjegyző 50 krt. Összesen 22 frt 80 kr. 
A kékesi járás főszolgabirója Debreczeni Dénes gyüjtött 

14 frt 95 krt, mely kegyes adományokért fogadják az ada- 

kozók, valamint a gyüjtő urak fáradozásukért egyházunk 

leghálásabb köszönetét. Szent-Egyed, 1899 julius hó 3-án. 

Boros István, egyházközségi főgondnok. 

- Csaló kerékpáros. Márkovics Lőrincz a neve an- 

nak a szélhámosnak, a ki sport-igényét csalással akarta 

kielégiteni. Tette pedig ezt akkép, hogy Herszényi Kálmán 

járásbiró, Marselek és Elekes deési aljárásbirók nevének 

meghamisitott aláirásával, kolozsvári lakos Bernád Sándor- 

tól egy 160 frt értékü kerékpárt csalt ki az általa készitett 

s a helybeli kir. járásbiróság pecsétjével ellátott ajánló le- 

vél alapján. Három fél feljelentése felytán az ottani rend- 

őrség letartóztatta s a kolozsvári vizsgálóbirósághoz átki- 

sértette. 

- Esztény község állami iskolájában 54 
magyar és román növendék állott vizsgálatra. A 

vizsgálat a legszebb rendben folyt le, Varga Gyula 
tanitó fáradozása nem volt hiába való, mert a 

gyermekek szépen és értelmesen feleltek. A vizs- 

gálat alkalmával jutalmak is osztattak ki. 

- Megunta az életét. Bálintffy Árpád deési 
lakos a napokban a rendőrség közbejövetelét vette 

igénybe amiatt, hogy szomszédja Zommer Kajtán 

egy forgópisztolylyal lövöldözött át telkére. A 

rendőri kiküldött meg is jelent a helyszinén, de 

már akkor a lövöldözőt nem találta künn, hanem 
lakásán lefeküdt. A rendbiztos kérdésére Zommer 

Kajtán beismerte a lövöldözést, de tagadta, hogy 

azzal másnak akart volna ártani, mert - ugy- 

mond - megunta az életét és öngyilkos akart 

lenni, miben hozzátartozói megakadályozták A 

forgópisztolyt, mint bünjelvényt, a rendőri kikül- 

dött lefoglalta és jelentését az esetről megtette. 

- Az alsó-töőki állami iskola mult hó 11-én 

32 növendéket bocsátott vizsgára. Az iskola ta- 

nitója Nagy Sánudor, ki hivatását odaadással végzi, 
mi kitünt a jól vezetett gyermekek magyaros fe- 

leleteiből. Elismeréssel kell megemlékezni azon 

sikerről, mit az énektanitás terén kifejtett úgy az 

iskolában, valamint a nép fiaiból alakult dalár- 

dában. 

- A Deés-cziczhegyi áll. iskolában Szílágyi 
Albert polgármester elnöklése mellett folytak le 

a vizsgálatok, jelen volt még Vásárhelyi Boldizsár 

ev. ref. lelkész, Szántó Márton gondnok és számos 

vendég. A tanitó Máthé Kálmán 68 növendéket 

bocsátott vizsgálatra, kiknek feleleteit gyönyör 

volt hallgatni. Csak gyakorlott tanitó képes ily 

szép eredményt felmutatni. Elismeréssel kell meg- 
emlékezni a női kézimunkát tanitó Máthé Kál- 

mánnéről, ki igen szép eredményt mutatott fel a 

leány növendékekkel. 

- A szamosujvári m. kir. áll. főgyimnasium 

5 ik értesitője, 1898-99. tanévről megjelent. Szer- 
kesztette Dr. Mártonfi Lajos igazgató. Nagy ne- 

gyedrétü fényes kiállitásu 110 lapra terjedő kötet. 
Bevezetésként tartalmazza Dömötör János tanár- 

nak emlékbeszédét az évközben elhunyt Novák 
Antal tanárról. Ezután következik Feczkó János 

tanár érdekes és tudományos becscsel biró érte- 
kezése: házassági szokások és szertartások a ro- 

maiaknál. Végül az adatok az ev történetéhez 

czimüű fejezetbe részletesen felsorol minden ese- 

ményt, mi az év folyamán eléfordult. Megemléke- 
zik a Bába-szoroshoz tett kirándulásról, melyben 

80 növendek vett részt tanáraikkal együtt. A 
gymnasiumban 16 rendes tanár, 1 iskola orvos, 

7 hitoktató, 1 örménynyelv-tanár és 1 karnagy 

működött. A főgymnasiumban vizsgázott 242 ta- 

nuló. Ezek közül jeles osztályzatot nyert 9, jót 

40, elégségest 147. Egy tárgyból elbukott 26, 

kettőből 10, több tárgyból 10. Összesen tehát 46 

tanuló bukott meg, kik közül 20 kénytelen ismé- 
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Hazai rövid hirek. 

- Országgyülés. A képviselőház a mult hét 
folyamán több fontos törvényjavaslatot tárgyalt 

le, melyek nagyobbára az Ausztriával való gazda- 

sági viszonyok rendezésével kapcsolatosak. Letár- 

gyalta a részvénytársaságok bebocsátására, a bank, 

valuta és vámügyre vonatkozó, továbbá az állami 

italmérési jövedékről, az égetett szesz- és söradó 

pótlékról szóló törvényjavaslatokat, majd a pénz- 

ügyminiszternek a szesz kontingensre vonatkozó 

jelentését. Miután még több apró törvényjavaslat 

és interpellátio elintéztetett, a Ház tárgyalásai a 

nyári szünet előtt, mely a jövő héten veszi kez- 

detét, befejezést nyertek. 

- Debreczen város ajándéka. Debreczen 
város gavallérságának ujabb tanujelét adta azáltal, 

hogy Széll Kálmán miniszterelnököt - rátóti hi- 

res tehenészete részére - a Hortobágy tenyész- 

bikáinak egyik legszebb példányával ajándékozta 

meg. - A Ludovika akadémia ünnepe. Mult hó 
28-án délután szép ünnepsége volt a Ludovika 
akadémiának. Akkor leplezték le az akadémia 
alapitójának Mária Ludovika főherczeg asszony- 

nak a király által ajándékozott életnagyságu arcz- 

képét. - A bánya-törvény kodifikácziója érde- 
kében mult hó 29-én a pénzügyminiszteriumban 

értekezlet volt, midőn is a munkálatok elkészité- 

sével Lányi Bertalan és Szathmáry Béla minisz- 

teri tanácsosokat bizták meg. 

Idegen forgalom. 

A ,HUNGÁRIA" szállóba julius hó 1-7-ig érkezett vendégek 
névsora. 

Dr. Hamari Béla őrnagy-hadbiró, Kolozsvár. Wilhelm 
Ármin keresk. utazó, Bécs. Heiner Frigyes műegyetemi 
hallgató, Eger. Nánai Tivadar keresk. utazó, Bécs. Dózsa 
Béla hivatalnok, Szentes. Sponberger Antal bizt. felügyelő, 
Kolozsvár. Szécsy István gazd. int. tanár, Kolozsvár. Stein- 
fest Miksa keresk. utazó, Budapest. Lengyel Ádám keresk. 
utazó, Budapest. Boér Róza magánzónő, Szeretfalva. Krausz 
Lajos keresk. utazó, Budapest. Kádár Ferencz körjegyző, 
Blenkemező. Balogh Ferencz földbirtokos, Kolozsvár. Kohl 
Ferencz posta-mérnök, Kolozsvár. Schwenda Ferencz ker. 
utazó, Budapest. Hausenblass Henrik kereskedő, Brassó. 
Crumpelik Emánuel keresk. utazó, Bécs. Petrasek Ferencz 
kir. műszaki tanácsos, Budapest. Kövesi Jenő kereskedelmi 
utazó, Budapest. Slavik . alezredesné, Prága. Kondor Ottó 
ker. utazó, Budapest Feuchtmann József és neje keresk. 
utazó, N.-Várad. Lustig S. keresk. utazó, Prága. Porjesz 
Sámuel fakereskedő, Sz.-Somlyó. Herczog G. kereskedelmi 
utazó, Bécs. Dr. Gáspár J egyetemi tanár, Kolozsvár. Geh- 
macher Alfréd keresk. utazó, Bécs. Dozsé Döme kereek. 
utazó, Budapest. Moskovitz Manó keresk. utazó, Budapest. 
Fürst Adolf keresk. utazó, Prága. Friedriger S. keresked. 
utazó, Debreczen Löb J. kereskedelmi utazó, Debreczen. 
Ullman Sándor kereskedő, Nagy-Várad. Pettkó Béla orsz. 

allevéltárnok, Budapest. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

Hirdetések. 

2-2(141) Sz. 5829-1899. 

Pályázati hirdetmény. 

Szolnok-Doboka vármegye nagy-ilondai 
járásában, a kecskési körjegyzői állás végleg 
megürülvén, ezen évi 400 frt fizetés és 321 
forintra menő átalányokkal, valamint 80 írt 
anyakönyvvezetői tiszteletdijjal javadalmazott 
körjegyzői állásra pályázatot nyitok. 

Felhivom mindazokat, kik ezen körjegy- 
zői állást elnyerni óhajtják, hogy az r1886. 
évi XXII. t-cz. 74. §-a s illetve az 1883. évi 
I t-cz. 6. §-a értelmében kellően felszerelt 
pályázati kérésüket hozzám folyó évi julius 
hó 18-ig annál is inkább adják be, mivel a 
később beérkező ily kéréseket figyelembe 
nem veendem. 

A választási határidőt a pályázati határ- 
idő lejárta után fogom kitűzni. 

Nagy-londán, 1899 junius hó 2r1-én. 

Botha András 50 krt. Összesen 11 frt 70 kr. Pánczélcsehről telni. 4 Veres Imre 
Bodor Károly gyüjtőivén: Bodor Károly 1 forintot, a pán- főszolgabiró. / 

életbiztositó intézet Budapest, V., Fürdő-utcza 4. sz. a. Vagyona I10 millió forint. 
Valamennyi intézet közt a legolcsóbb díjtételek mellett köt életbiztositásokat. Bövebb 

felvilágositás kapható Desésen, Posta-utcza I. sz. a. Ntandard 
t
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A vevő közönseg erdekében! 
itka kedvező alkalom 

jó árukat gyári árakban beszerezni. 
Van szerencsém a helyi és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy üzlet- 

kiköltözködés, helyiség átalakítás és az idény előre haladtával 

-- az összes raktáromon lévő árúkat u. m. - 

Nö i: Férfi: 
Divatszövetek Chifon-gyolcsok Posztókelmék Harisnyák 

Fekete és szines selymek Kész fehérnemük Gallér és mangettek Na ők 
Jó mosó kartonok Legjobb faj czipők 

Kész fehérnemüek Czipők és miederek Nyakkendők Esőernyők 

Lenvásznak Csipkék és szalagok Kalapok Biczikli-ruházat 

uyuk Függönyök, Paplanok, Maátráczok, Agy- és Agztalteritők, Asztalnemük, Útazó-bőröndök stb. stb. 

E" mélyen leszállitott szabott árakban = 
készpeny fizetés mellett kiárusitom, miről bárki személyes szerezhet. 

Kész tisztelettel 

PAPP JENŐ, DFés. 
.- 

költségek erejéig Deésen a helyszinén felperes köz- 

saaa 
Sz. 618-899. vh. kel) 

Árverési hirdetmeny. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezenpnel közhirré teszi, 

hogy a deési kir. törvényszék 1897. évi 10352. 

számu végzése következtében Dr. Hollánder Sá- 

muel deési ügyvéd által képviselt Braun és Fahn 

budapesti czég javára deési Dr. Berger Vilmos 
ellen 115 frt 67 kr. s jár. erejéig 1898. évi ja- 

nuár hó 7-én foganatositott kielégitési végrehajtás 

utján lefoglalt és 1009 frtra. becsült következő 
ingóságok, u. m.: házi butorok és egy uri szán 

nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1898. évi Sp. I. 50/10. számu végzése folytán 115 

frt 67 kr. tőkekövetelés ennek 1897. évi október 

hó 7-ik napjától járó 60/, kamatai, 1/40/, váltó dij 

és eddig összesen 45 frt 40 krban biróilag már 
megállapitott költségek erejéig Deésen a helyszi- 
nen felperes közbenjöttével leendő eszközlésére 

1899. évi julius hó 10-ik napjának d. e. I0 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 

zók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 

tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. ; bejöttével leendő eszközlésére 1899. évi julius hó 
: telmében ké fizet llett, bet Magyar kir. szab. 14-ik napjának délelőtti 9 órája határidóti kitü. 2 értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbe 

; igérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fog- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy- naktadatoi 

Fi el zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok Amennyiben aztelárverezendőmingóságokat g- igye em! az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108 §-a értelmé- mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igérőnek, . Van szerencsém ezennel a t. közönséggel ; lul is el f k .tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 

tudatni, miszerint a m. kir. szab, osztálysorsjegyek Szükség ezetel gecsáron alul is e vsnak adatni évi L.ei. 120. §-a értelmében ezek javára is elárusitásával Deés város és vidéke részére állan- Amennyiben az elárverezendő ingoságokat elrendeltetik 
dóan és kizárólagosan deési lakos Rosenm- mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 
steim Dávid urat biztam meg. tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. Kelt Deésen, 1899. évi jun. hó 20-ik napján. 

, [ évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is Szentpéteri János 
Huzás mar 1899 julius II, 12 és 13-án. elrendeltetik. - Deésen, 1899. julius hó 4-én. ki ; 

- ir. bir. végrehajtó. 
Hivatalos árak: Szentpéteri János 

Egy egész 322 forint. kir. birósági végrehajtó. á 
Egy fel...ő 

Egy nesy M. á. v. erdélyrészi fő- és mellékvonalainak menetrendje. Egy nyolcezad 4 

Tisztelettel . 
Sz. 830 Gy. 155 Sz. 545 Gy. 915 ind. Budapest k. p. u. érk. Sz. 710 Gy. 750 Gy. 150 Sz. 620 

Herschmann Károly, 833 , 1008 650 . Dő érk ind ó12 . 1i01 , ö5281 . 700 
a m. kir. szab. oszt. sorsj. főelárusitója. , 850 Sz. 1017 V. 840 , 611 ind. Kolozsvár érk. V. 524 . 1048 Sz 427 . 645 

1014 . 1233 , 1040 , 726 érk. Ar.-Gyéres ind. 347 . o24 232 I8 
Sz. 6192-899. vh. 1 1 ) 10 . 18 . 1125 . 750 érk. Kocsárd ind. 38306 . 852 . 1ö8 1. 

, , 1152 , 222 , 1255 , 832 érk. ind. 1ö5 806 1241 338 
Arverési hirdetmény. , 1221 Gy. 1200 , 130 , 837 ind. Tövis érk. 129 . 8ő0 Gy. 318 . 302 

201 , 105 , 331 . O43 érk. Kis-Kapus ind. 1135 . 656 216 125 Alulirt birósági végrehajtó az 1681. évi LX. , 3170 , 208 527 1051 érk. Segesvár ind. 9465 , 553 , 114 1140 
t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, , 4ö3 . 229 , 612 . 1112 érk. Héjasfalva ind. 013 , 533 1254 i 
hogy a deési kir. törvényszék 1899. évi 1719. sz. 800 , 5037 . 1028 . 209] érk. Brassó ind. [ 508 245 1028 2 A4s 
végzése következtében Dr. Csizér Ákos deési ügy- 

véd által képviselt a Deési Hitelbank részvénytár- Gy. 650 Sz. 810 Gy. 215 Sz. 1050 ind. Budapest k. p. u. Sz. Gy. le Sz. ize Gy. 2 

ág javára B : ; : 1lő1 . 355 711 - 20 érk. ind. 935 , 1120 421 sas Fertalun hagyateka és Szapa- alt j80 . 0 md Arad érk. . 857 , 808 , 1050 406 nyos A ária ellen 1050 frt s jár. erejéig 1899. évi 306 . 906. 101 , 1035 érk. Piski ind. 412 . 508 . 605 100 márczius hó 1-én foganatositott, biztositási végre- , 400 , 1038 . 11ii . 1256 érk. Alvincz ind. 253 , 409 434 1104 
hajtás utján lefoglalt és 1140 frtra becsült kö- 426 , 1054 . 1123 1216 érk. Gy.-Fehérvár ind. 228 357 /17 113 
vetkező ingóságok, u. m.: házi butorok, ruhane- 1130 - 1145 . 134 érk. Tövis ind ] 200] . 333 313 
műek, egy zongora és gazdazági eszközök nyilvá- 
nos árverésen eladatnak. V20 T 910 s etó 2 , 917 341 - érk. ajó-Magyarós ind. Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 1011. b ind Besztercze érk. l. - 
1899. évi V. I. 88/7. számu végzése folytán 1050 ; 
frt tőkekövetelés, ennek 1899. évi február hó 28. legyzet. Gy. = Gyorsvonat. Sz. = Személyvonat. T. - Tehervonat személyszállitással. V. = Vegyesvonat. 

napjától járó 60/, kamatai, 1/,0/, váltó dij és eddig 
összesen 139 ífrtban biróilag már megállapitott 

Sztojkai Bikszádi Sztoj kaiáványvizet 
hiába nevezték el ma- 

' ásványos 
Bikszádi gyógyvizet, árlappal 

és ismertető 

könyvecskével 
bérmentve szolgál 

gyar karlsbadi viíznek, mert tényleg annak 

gyógyhatása, a szigorú dieta betartásával: idült 
gyomorbántalom, máj- és epehólyag, valamint epekő 
bajokvál, nemkülönben czukorbetegségnél al- 
kalmazva, valóságos csodákat müvel, kitünő hatásu 
a sztojkai ásványvíz a légzőszervek összes 
bántalmainál, valamint a női bajok és görvélykóros 

bántalmaknál is. A sztojkai ásványvíz dús 
szénsavtartalmánál fogva, akár borral, akár gyü- 

árlappal 
és ismertető 

könyveeskével 
bérmentve szolgál 

mely egyedüli a maga nemében, több hírneves 
egyetemi orvostanár és hírneves vidéki orvosok, 
hatásánál fogva fölébe helyezik a külföldi és drága 
Selters és Gleiehenbergi vizeknek. Gyógyitó 
hatása a bikszádi ásványos gyógyvíznek kitü- 
nően bevált idült és heveny légcsőhurut, hang- 
szálaghurut, vérköpés ellen. Nagy konybhasó tar- 
talmánál fogva vérhányás, tüdőcsúcshurutnál, és 

Bikszádi viz bérlője 

A mölcsszörppel vegyitve, mint kellemes üditő ital kezdődő guümőkórnál, továbbá kitüűnő eredményt ér- 
! onn párját ritkitja. A sztojkai ásványvíz hosszas , tek el a bikszádi víz alkalmazása által emészt- 

FORRÁSKEZELŐSÉG használata az ép szervezetben elváltozást nem idéz KUÜTKEZEL0SEÉG hetetlenség, idült- és heveny gyomorhurut, máj- és 
elő s igy a rossz ivóvizet is pótolja bármely vi- epe hólyagbántalomnál, a belek renyhe működésé- 

SZTOJIKA, déken, annyival is inkább, mert hosszabb állás EIKSZAD, nél, vesehomokban szenvedőknél, görvélykóros da- 
után nem csapódnak ki belőle a szilárd alkotóré- ganatoknál, heveny és idült női bántalmaknál, 

(Szolnok-Dobokam.) szek, mely tulajdonsága lehetővé teszi a tengeren (Szatmármegye.) mint specificum vált be. 8-10(86) 
túli szállitást. 

nagybányai 
lakosok. 
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s a sztojkai víz főelárúsitói: ALMER LAJOS ÉS KÁROL 
Ny. Demeter és Kissnél Deésen 1899 


